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Ev &ldet Topadelypotog, og vrnodéoouue bt VENouUE va dolue TNy eniBpaon ™mg
peToBolrc Tou Ty o peToPolh TwY 1y, 1y, o ouvapThoet Tou 7. Ag unodécouue
6L xpatdue otadepd ta 79 = 10, AX/ =107 xu 7, = 0.5. Ac petoBdhouue o Ty
Bétovtoc TIc Twég 0.5, 1.5, 2.0, 2.5. To AMOTEAESUA TNG EMAICEWS TV e516¢H0EwWY
TV pulldy pe Ta Tpoypdupata pag gaivetoar oTo Lyfpa 5.9. Hapatneolue apynd
OTL 6TaY THOL OL TWES TV 1y, 1y, o exouv otadeponomet, dnhadr| éyouue ptdoel oty
OO XATECTAON, QUTEC GUUTITTOUY UE TIC mpoPAederc twv EE. 5.69, 5.70, 5.71.
Axbpa, ofiler va onuedoouue yiott undpyer diapopd oo Ypévo mou YpetdleTa N
0 Yo vo ylvet aodnth. O Abyog ebvon 61t avEdvovtac ™Y odLdo Tt dvr)\v]on TN,
av€dvetar o vy Aoy e E€. 5.74, ondte oty EE. 5.75 audvetor o beog %1/2 ToU

glvor o povadixde mou odnyel oe % > 0 otav 70 @ ebvon apeintéo.
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Yxfua 5.9: H enfdpaon tng HeTafodris Touv Ty T petaforrd twv vy, vy, p ouvaptjoer tou T.
Kpatdue atadepd ta o = 10, ﬁi =10"% ka1 1y = 0.5, evd HetaPdAovue o Ty Dérovtas Tg Tpés
0.5, 1.5, 2.0, 2.5. Zeny eidva epgpaviletar p aAdd mpdxertar yia to abidotato o tng EE. 5.75.
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